

Сахалинская область

АДМИНИСТРАЦИЯ УГЛЕГОРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 18.11.2024№ 1001-п/24 г. Углегорск

О переименовании муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Краснополье Углегорского городского округа Сахалинской области и утверждении Устава учреждения

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Сахалинской области от 14.11.2024 № 96-ЗО «О статусе и границах муниципальных образований в Сахалинской области», администрация Углегорского городского округа постановляет:

- 1. Переименовать муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу с. Краснополье Углегорского городского округа Сахалинской области в муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу с. Краснополье Углегорского муниципального округа Сахалинской области.
- 2. Утвердить Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Краснополье Углегорского муниципального округа Сахалинской области согласно приложению.
- 3. Признать утратившим силу постановление администрации Углегорского городского округа от 22.12.2017 № 1206 «О внесении изменений в наименование и утверждение устава муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Краснополье Углегорского городского округа Сахалинской области».
- 4. Руководителю МКУ «Юридическая служба» Углегорского городского округа Сахалинской области (Демура В.Г.) обеспечить внесение изменений о юридическом лице в ЕГРЮЛ в УФНС России по Сахалинской области в установленном законом порядке.

- 5. Настоящее постановление вступает в силу с 01.01.2025.
- 6. Настоящее постановление опубликовать в сетевом издании «Углегорские ведомости» и разместить на официальном сайте администрации Углегорского городского округа в сети Интернет.
- 7. Контроль исполнения постановления возложить на исполняющего обязанности первого вице-мэра Углегорского городского округа Очековского Д.В.

Глава Углегорского городского округа

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 00936307D409B4CD5C234D0CDF1DCB6

Владелец **Филин Федор Викторович** Действителен с 12.07.2024 по 05.10.2025

Ф.В. Филин

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 376304230083447847618637456882370283188412430295

Владелец Гребе Наталья Вячеславовна

Действителен С 16.04.2024 по 16.04.2025